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6. osztaly
II. fordulé
MEGOLDASOK

1. feladat: Hény olyan négyjegyli szam van, melynek az elsd két jegyébdl allé kétjegyl szam 4-gyel
oszthatd, utolso két jegyébol allé kétjegyli pedig az elsénél 3-mal nagyobb?

Melyik az ilyen szamok névekvo szamsordban a harmadik? (10 pont)
1. feladat megoldds: 12 =3 x4, és 96 = 24 x4, ezért 22 db 2-jegyii lehet az elején. (8 pont)
Ezekhez pontosan egy végzidés tartozik: (2 pont)
15-99-ig 22 db van. (3 pont)
Az els6 harom elem:1215,1619, 2023 (1 pont)
2023 a harmadik. (1 pont)
Osszesen: (10 pont)

2. feladat: Az 1,3,5,7,9,11,13,15,16 szamok koziil négy szdm Ssszege pontosan annyi, mint mésik négy
szdm Osszege. Melyik lehet ez a négy szam, és melyik a mésik négy? (Keresd meg az Osszes lehetdséget!)
(10 pont)

2. feladat megoldas: A szdmok Osszege paros. Pératlant elhagyva pdratlan Gsszeg maradna, ami nem
oszthatd két egyenld csoportba, ezért csak a 16 hagyhaté el. (2 pont)
A tbbi szdm Osszege 64, tehat egy csoportban 32 lesz az Gsszeg. (2 pont)
Az egyik csoportban ott az 1, ezt a csoportot vélogatjuk ki, a maradék 4 db szam alkotja a masik csoportot.
Novekvd szdmsorrendet kovetve 32 az dsszeg: 1+ 3 + 13 4 15 hozzd a mésik szdmnégyes: 5,7,9,11 (1 pont)

14+5+11+156s3,7,9,13 (1 pont)
1+749+1546s3,5,11,13 (1 pont)
14+7+11+136s3,5,9,15 (1 pont)
Az 1+ 9+ 11 + 13 mdr tdl nagy osszeg, (1 pont)
tehdt csak ez a 4 megoldéas van. (1 pont)
(Természetesen a megolddsok méshogy rendszerezve is felsorolhatdk.)

Osszesen: (10 pont)

3. feladat: Darabold fel harom négyszogre az aban lathaté derékszogli haromszoget ugy, hogy mindegyik
négyszog minden csticsa racspont legyen, és keletkezzen az a), b), ¢), d) feladatban elvart négyszog is.
Mindegyik feladathoz készits \ij dbrat! Itt tudsz kisérletezni, de jelold, melyiket tartod megolddsnak!
a) Olyan rombusz, ami nem négyzet.

b) Olyan deltoid, ami nem rombusz.

¢) Olyan téglalap, ami nem négyzet.

d) Olyan hirtrapéz, ami nem téglalap.
(10 pont)

3. feladat megoldas: Mind a négyre mutatunk példat. Természetesen ezektdl eltéré megoldasok is teljes
értékiliek, ha megfelelnek a feladat elvarasainak.

1 feladatra adott helyes dbra (8 pont)
2 kiilonbozé feladatra adott helyes dbra (3-8 pont)
A tovébbi két kiilonbozd feladatra adott helyes dbra (2-2 pont)

A feladatokat osszesllitotta: Adam Réka, Jakucs Erika, Kocsis Szilveszter, Pereczes Marianna
Lektoralta: Kiss Géza
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Osszesen: (10 pont)
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4. feladat: Egy napon Micimackd, amikor hazaért sétajabdl, egy oridsi csupor mézet taldlt az asztalan.

Szerette volna megtudni, kitél szarmazik az ajandék, de bardtai valaszabdl nem sikeriilt megfejtenie, ezért

Bagolyhoz fordult segitségért, deritse ki, vajon ki vitte az ajandékot Tigris, Malacka, vagy Fiiles. Bagoly

kikérdezte a baratokat, akik igy nyilatkoztak:

Tigris: nem én voltam, utdlom a mézet.

Malacka: én voltam.

Fiiles nem Tigrist mondta.

Mindharman tudtak, ki volt az ajandékozd, tudjuk, hogy az ajandékozoé fiillentett, viszont olyan is volt, aki

igazat mondott. Segits Bagolynak kideriteni, ki mondott igazat, ki ajdndékozta a mézet Micimackdénak!
(10 pont)

4. feladat megoldas: Ha Tigris lett volna, akkor 6 és Fiiles hazudtak, tehit Malacka igazat mondott,

mert tudjuk, hogy volt igaz allitds. (2 pont)
De Malacka azt allitja § volt, ez ellentmondés, tehdt Tigris nem lehetett. (2 pont)
Ha Malacka lett volna, akkor igazat mondana, de az ajandékozordl tudjuk, hogy hazudott, tehat Malacka
sem lehetett. (2 pont)
Fiiles vitte a mézet, tehdt hazudott (2 pont)
(Malackat mondhatta), Malacka is hazudott, (1 pont)
Tigris mondott igazat. (1 pont)
Osszesen: (10 pont)

5. feladat: Pisti a piros-kék korongjait pakolgatva a kovetkezoket figyeli meg;:
- Ha otosével kupacolom egy kimarad, ha hdrmasaval, akkor viszont egy hidnyzik az utolsé kupachdl.
- Négyesével fogom kupacolni, mert tigy hibatlanok a csoportok.
- Tudjuk, hogy nincs 200 korongja, de 100-nal tobb van.
Hany korongja lehet Pistinek? (10 pont)

5. feladat megoldas: Keressiik a korongok szamat.

Mivel 5-6sével marad 1 az utolsé szdmjegy 1, vagy 6 lehet. (1 pont)
4-gyel oszthatd, ezért péros is, tehat 6-ra végzodik. (1 pont)
4-gyel pontosan akkor oszthaté egy szam, ha a kétjegyii végzédése is oszthatd, (2 pont)
ezért a 116,136, 156,176, 196 szdmok lehetnek csak jok. (2 pont)
Tudjuk még, hogy 3-mal osztva 2 marad, a felsoroltak koziil csak a 116 és a 176 ilyen (2 pont)
Pistinck tehét 116, (1 pont)
vagy 176 korongja lehet. (1 pont)
Osszesen: (10 pont)
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